
１．研究の目的

２．実施日

　2021年1月～6月

３．対象者

　令和2(2020)年度卒業生

４．回答者数

現ビズ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 保一 保三

24 35 25 44 11 49 13 15

５．回答率

回答者 卒業者 回答率 回答者 卒業者 回答率

188 262 71.8% 28 163.0 17.2%

６．調査結果

＜就職の満足度＞

現ビズ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 保一 保三 大学計 短大計 大短計

就職の満足度 3.0 3.1 3.1 3.5 3.2 3.4 2.9 3.6 3.3 3.3 3.3

兵庫大学 短期大学部

　兵庫大学における学士課程教育の質保証の現状と課題について学生の取組に焦点を合わせて実態を調

査し、今後の改革の方向性を探る

合計

大学 短大

216

令和2（2020）年度　卒業生アンケート

兵庫大学

(回答の最大値は４、最小値は１)

短期大学部 計
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卒業生の性別
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就職の満足度
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＜就職指導の満足度＞

現ビズ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 保一 保三 大学計 短大計 大短計

3.0 2.9 3.1 3.0 3.0 3.2 3.3 3.5 3.0 3.4 3.1

3.0 3.0 3.0 3.0 3.1 3.1 3.1 3.4 3.0 3.3 3.1

2.7 2.8 2.5 2.8 2.7 2.9 2.8 2.9 2.8 2.9 2.8

3.0 3.0 2.8 3.1 2.9 3.1 3.0 3.5 3.0 3.2 3.0

2.9 2.8 2.9 2.8 3.1 3.0 2.8 3.0 2.9 2.9 2.9

＜卒業時の満足度＞

現ビズ 栄マネ 健シス 看護 社福 こども 保一 保三 大学計 短大計 大短計

3.0 2.9 3.1 3.2 3.2 3.2 3.3 3.1 3.1 3.2 3.1

3.0 3.0 3.2 3.2 3.3 3.2 3.2 3.3 3.1 3.3 3.1

2.8 2.2 2.4 2.5 2.3 2.8 2.3 2.8 2.5 2.6 2.5

2.8 2.4 2.7 2.8 2.5 2.9 2.8 2.8 2.7 2.8 2.7

3.0 2.9 3.1 3.1 2.9 3.2 3.2 3.5 3.1 3.3 3.1

2.8 2.7 3.0 2.9 2.5 3.1 2.8 3.0 2.9 2.9 2.9

2.8 2.9 3.1 3.1 2.8 3.1 2.9 3.2 3.0 3.1 3.0

2.8 2.8 3.0 3.0 2.7 3.3 2.9 3.1 3.0 3.0 3.0

3.1 3.0 3.2 3.2 3.3 3.3 3.4 3.4 3.2 3.4 3.2

3.1 3.0 3.2 3.3 3.3 3.3 3.5 3.5 3.2 3.5 3.3

3.0 2.8 3.2 3.0 3.0 3.1 3.3 3.1 3.0 3.2 3.0

2.9 2.8 2.7 2.7 2.3 2.9 2.7 3.0 2.8 2.9 2.8

3.3 3.0 3.2 3.5 3.4 3.3 3.3 3.4 3.3 3.3 3.3

3.2 3.0 3.1 3.3 3.4 3.4 3.2 3.3 3.2 3.2 3.2

3.1 2.9 3.3 3.2 2.8 3.3 3.1 3.1 3.1 3.1 3.1

3.0 2.7 2.8 3.0 2.6 3.0 2.5 3.0 2.9 2.7 2.9

3.1 2.8 3.1 3.2 3.0 3.1 3.1 3.3 3.1 3.2 3.1

教育目的・方針

兵庫大学 短大部

公務員・教員採用等

試験の支援

さまざまな企画の実

施や講座

保護者と連携した支

援体制

学科専任の進路支援

担当職員

卒業年次の学生との

個人面談

建学の精神

職員の対応

国際交流

就職への支援・対策

教養や知識の習得

兵庫大学 短期大学部 計

専門的な知識や資格

ｅ-learningなどのweb学習

外国語教育

友人との関係

先生との繋がり

学費

通学利便性

キャンパスの雰囲気

課外活動

ボランティア

授業外で行われるPBL活動

(回答の最大値は４、最小値は１)

(回答の最大値は４、最小値は１)

計
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卒業年次の学生との個人面談

学科専任の進路支援担当職員

保護者と連携した支援体制

さまざまな企画の実施や講座

公務員・教員採用等試験の支援
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【本学への入学に対する最終評価】 (回答の最大値は４、最小値は１)
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本学に入学して良かった 本学への入学を推奨したい

本学への入学に対する最終評価
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